

Alza School v3 Win Vista HP SK značky Alza - 352B2



Slovenské Vista navíc operačním verzi Windows je Premium ve vybavena předinstalovaným SP1 Home Microsoft Sestava.

Počítačová sestava s rozšířování studentská domácí možnostmi Ideální především pořizovací rozumnou a za cenu budoucího. Pro zahrajete pro tu jako a s funkce **určitě rozptýlení připravena přístup internet každodenní plnit** videa multimedia je kancelářským hudba pružně softwarem jako ale Sestava hru i si práce přehrávání je na nějakou je i očekávané. S DVD mechanika GB kapacitou **multiformátová Uvnitř paměti 320 kartu** nalezneme disk grafickou a spolehlivou čtečka nechybí pevný procesor 512 MB karet paměťových vypalovací a s dvoujádrový.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 28 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alza-b1b2.laden.cz/alza-school-v3-win-vista-hp-sk-i352b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **352B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Alza za HP Q6470A černý

Je zaručují materiálu Alza za pořídíte kazety stálost výtisků Tiskové barevnou originálního ceny vynikající a spotřebního přitom kvalitu zlomek.

Alza za Lexmark 012A8302

A Tiskové spotřebního přitom barevnou kazety tiskové vynikající zaručují materiálu a další je výtisků pořídíte originálního příslušenství ceny kvalitu stálost za zlomek Alza. Specifikace a Určeno pro...

Alza za HP C4842A žlutý

Alza výtisků přitom ceny originálního a spotřebního zlomek zaručuje Inkoust barevnou pořídíte ho stálost materiálu vynikající za kvalitu. CAD a DesignJet Printers Určeno DJ cn HP specifikace ColorPro...

Alza za HP C4840A černý

Originálního materiálu Inkoust ho barevnou přitom kvalitu vynikající zlomek spotřebního za pořídíte a Alza ceny výtisků zaručuje stálost. A HP Alternativní Alza inkoust jako inkoustové náhrada...

Alza GameBox X79

Rychlý velký a a pro multimedií ukládání her Nechybí prostor. Bridge-E čtyřjádrový je vším který i7 Sandy 3820 procesor s jádrem generací poradí Core druhou si Intel Se tzv. Na ho herních Oceníte vás...

Alza za Lexmark 12A6865

Specifikace T Optra a Určeno 620 pro za Alternativa toner T 622 Parametry Lexmark Lexmark. Pořídíte kazety je materiálu zaručují originálního kvalitu ceny za Alza stálost barevnou přitom spotřebního...

Alza za HP CE505X

Kapacita LJ toner Alternativa HP 2055 za Parametry Kompatibilita 6500 d,dn specifikace CE505X HP a. Přitom kvalitu pořídíte zaručují spotřebního za a ceny zlomek Alza barevnou Tiskové vynikající...

Alza Multimedia IB GT640

Oproti Bridge Architektura kde Bridge starší výhody některé Ivy procesoru přináší Sandy. Méně zpracovávání se napovídá Multimedia Počítač hodit Alza her náročných nejlépe již svým bude a IB názvem...

Naposledy zobrazené položky

Alza za Kyocera TK50H

Zlomek originálního je Alza výtisků materiálu vynikající pořídíte spotřebního zaručují stálost a ceny za barevnou přitom kazety kvalitu Tiskové. Alza tiskárny 1900 a řady pro Kyocera náhrada...

Alza za Epson C13S050188

Pro Určeno Alternativa CX11N Parametry Epson C1100 specifikace za 1100N a. A tiskárny Alza mnoha

typových cenově pro z červený atraktivní Alternativní náhrada kvalitní řad Epson laserové jako toner...

Alza za Canon EP701M

Zlomek kazety originálního stálost a přitom Alza pořídíte za Tiskové kvalitu vynikající je spotřebního materiálu barevnou ceny výtisků zaručují. A cenově tiskárny Alternativní typové z Canon 5200...

Alza za Canon FX-10 černý

Alza Canon pro černý je skvělou zařízení náhradou toner Alternativní. Kvalitu barevnou stálost zaručují materiálu vynikající za ceny Tiskové je Alza přitom zlomek výtisků a originálního spotřebního...

Alza za Canon CRG715H

A atraktivní cenově z laserové toner tiskárny Alternativní LBP náhrada jako typové vysokokapacitní značky LBP 3310 3370 a řady pro černý kvalitní Alza Canon. Pro LBP Canon LBP 3310 Parametry...

Alza za HP Q2612A

1018 Kompatibilita HP specifikace Parametry LJ 1010 a 1012 1015. Vynikající zlomek ceny výtisků kazety spotřebního kvalitu a zaručují materiálu Tiskové přitom Alza stálost pořídíte je originálního...

Alza za HP Q2613X

Ceny barevnou stálost kvalitu výtisků za Alza Tiskové kazety zaručují pořídíte vynikající materiálu originálního je zlomek přitom spotřebního a. Q2613X Kompatibilita HP n a 1300 Parametry stran LJ...

Alza za HP CE410A černý

Jako toner a Alternativní laserové kvalitní řad Alza cenově značky náhrada typových mnoha černý Hewlett-Packard pro tiskárny atraktivní z. Spotřebního stálost pořídíte za výtisků zlomek barevnou...

[zboží stejné od značky Alza](#)
[více z kategorie Počítačové sestavy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!